



КОЛОНИАЛЬНАЯ БРАЗИЛИЯ

Бразилия - страна довольно самобытная и контрастная. Многочисленные кофейные плантации, великолепная архитектура колониальной эпохи, специфические блюда национальной кухни, зажигательные музыкальные ритмы - всё это Бразилия подарит путешественникам!



KIPLING PRIVATE JOURNEYS

1 День. Прибытие в Сан-Паулу. Никто не может сказать, где именно начинается город, потому что путешественники, едва попав в него, неожиданно оказываются в самом его сердце. Погрузитесь в кулинарию, культуру, кафе и безумие этого города.

Сегодня вас ожидает экскурсия по городу, которая начнется на площади Либердади, которая долгое время оставалась традиционным центром обширной японской общины Санпа. По воскресеньям здесь устраивают рынок под открытым небом. Следующий по программе вас ожидает площадь Се, центр которой венчает Кафедральный собор. Обязательно посетите Патеу-ду-Колежиу. Религиозная миссия стоит ровно на том месте, где в 1554 году ее основали братья-иезуиты. Осмотрев авениду Паулиста, отправляйтесь в парк Ибипатуэра. На ужин отправляйтесь в один из самых знаменитых ресторанов города D.O.M

2 День. Утром вас ожидает переезд в Парати. Расположенный среди живописных полуостровов и уединенных пляжей на фоне крутых, поросших джунглями гор, Парати — это одна из наиболее привлекательных и хорошо сохранившихся жемчужин Бразилии.



Колониальный центр Парати достоин внимания не только из-за своей многовековой архитектуры? но и потому, что там запрещено движение автомобилей. Элегантные белые здания, украшенные причудливыми узорами и решетчатыми окнами, гармонично сочетаются с пригодной красотой, которая окутывает город. Остановиться рекомендуем вам в уютной посадке — Casa Turquesa Paraty.

3 — 6 День. Переезд в Рио-де-Жанейро. Вы разместитесь в в роскошном Copacabana Palace, который вот уже более 80 лет он удерживает славу самого светского отеля Бразилии. Когда корабли португальского мореплавателя Андре Гонсалеса вошли в широкую бухту Гуанабара 1 января 1502 года, он подумал, что открыл эстуарий неведомой реки и назвал ее Рио-де-Жанейро, то есть Январская река. Вечером у вас наверняка будет время, чтобы прогуляться по районам Копакабана и Ипанема. Копакабана – это самый прославленный пляж мира, сердце города, место, где знакомятся, общаются, отдыхают. Ипанема же в переводе с бразильского означает «плохая вода». Но плохая не для купания, как можно подумать, а для рыбалки – волны здесь выталкивают рыбу на песок. Самое известное место Ипанемы – ее извилистый мозаичный тротуар, проходящий вдоль всего района.

Знакомство с достопримечательностями Рио-де-Жанейро продолжится на четвертый день. Вы посетите национальный парк Тижук с огромным водопадом и посмотрите на Рио с высоты, поднявшись на фуникулере на гору под названием Сахарная Голова. Виды отсюда открываются захватывающие дух: череда небоскребов у моря, районы дорогих вилл и неразбериха знаменитых фавел.

На пятый день состоится автомобильная экскурсия в город Петрополис. В этой загородной резиденции, где королевская семья проводила самые жаркие дни лета. Теперь здесь высятся пышные Желтый дворец, дворец Рио Негро и Каза де Петрополис, который разрисовывали фресками десять лет кряду. И, конечно же, сама королевская резиденция, в которой ныне открыт музей, — сюда стоит заглянуть хотя бы для того, чтобы увидеть расшитую жемчугом и золотом «корону Бразильской империи». А вечером отправляйтесь на представление самбы с ужином из блюд бразильской кухни.

6 День. Пееезд в Ору Прету. По дороге вы остортите город Тирадентис. Извилистые улочки, красивейшие горы на заднем плане и колоритные рестораны — нарядный Тирадентис получает главный приз за романтическое очарование. Центр Тирадентиса представляет собой компактное и фотогеничное скопление мощеных улочек, а колониальные постройки поднимаются вверх по холму от центральной площади.





Вам будет забронирован столик и вы сможете пообедать в ресторане Tragaluz. Прибытие в Ору-Прету. Размещение в отеле Solar do Rosario, местоположению которого можно только позавидовать. Просторные номера в оригинальном особняке XVIII века дополняют съюты в современной пристройке в колониальном стиле.

7 День. Ору-Прету — самая главная звезда в изящном ожирелье колониальных городков Бразилии. Побродите по живописным мощеным улочкам среди сокровищ барочной архитектуры. Сегодня вас ожидает пешая экскурсия по историческому центру Ору-Прету.



8 День. Перелет в Сальвадор, штат Байя. Размещаться вы будете в Pestana Convento do Carmo – великолепном отеле в отреставрированном монастыре XVII века. Расположен он в центре старого города. Его высокие стены и охрана у входа заставляют почувствовать себя первым поселенцем, словно это даже не монастырь, а форт. Номера когда-то были монашескими кельями, а теперь это элегантно обставленные комнаты, которые сочетают элементы старого света и современные удобства. Тут же имеется каменная церквушка и галерея с арками вокруг калуара.





KIPLING PRIVATE JOURNEYS

Сальвадор обладает энергетикой и естественной красотой, которыми мало какой город может похвастаться. Когда-то Сальвадор был великолепной столицей великой португальской колонии в Новом Свете, а сейчас он считается афро-бразильской жемчужиной страны. Именно сюда привозили из Африки черных невольников из Африки для работы на кофейных плантациях; именно здесь, в штате Баия, беглые рабы когда-то пытались создать собственное государство. Яркий африканский колорит и ныне встречается в Сальвадоре на каждом шагу: в пышном убранстве церквей с обилием позолоты и лепнины, в ароматах местных пряно-сладких, в атмосфере

традиционных баров неподалеку от порта, где завсегда и – рыбаки и их веселые подружки – просто сошли с книг Амаду.

9 День. Сегодня вас ожидает обзорный тур по Сальвадору. Начните путешествие по истории Сальвадора на Террейро-де-Жесус, площади в центре Старого города, окруженной лучшими в Бразилии зданиями в стиле барокко. Среди них церковь и монастырь Святого Франциска. Затем вы посетите MAfro, африканский музей, а затем пообедайте в Ахего. Этот ресторан славится своими огромными порциями мокек — например, мокека де пиши (баианское рыбное рагу с кокосом).



После обеда вы отправитесь в Пелоринью, где перед вами во всей красе предстанет центр города. Посетите старую африканскую церковь Игрежа-Носса-Сеньора-ду-Розариу-дус-Претус, построенную рабами в конце XVII века. Историки церкви утверждают, что моделью для статуи Богородицы Кармен послужила Изабелла II, дочь Гарсии д'Авилы, крупнейшего землевладельца Северо-Востока. После экскурсии вы отправитесь на Меркадо Модело, большой открытый рынок, просто заваленный сувенирами.

На ужин отправляйтесь в Casa da Dinha. Легендарная Динья готовит замечательную баианскую еду уже 20 лет. Ее простой двухэтажный ресторан вмещает около 50 человек. Здешнее акараже (пикантные «котлетки») обладает насыщенным, сильным вкусом и подается с великолепным ватапа и массой других соусов (включая каруру из окры и креветочной пасты). Ресторан также предлагает обширное меню традиционных баианских блюд, огромный выбор вкуснейших мокек и лучшие в Сальвадоре фруктовые соки. Непременно попробуйте суко де питанга (вишневый сок), кисловатый вкус которого идеально подходит к акараже.

Вечером вас ожидает представление в исполнении народной балетной труппы с мировым именем Bale Folclorico da Bahia.

10 – 11 День. Перелет в Ресифи. Вас ожидает посещение и осмотр Ресифи и Олинды: этих двух непохожих друг на друга северо-восточных соседей роднит между собой история и культура, и они составляют прекрасную пару.

Ресифи — старший брат крупных городов со своими небоскребами и пробками, удивительным историческим центром, новыми музеями и ресторанами. Симпатичная зеленая Олинда предлагает гостям спокойные извилистые улочки, колониальные церкви и галереи художников. Олинда по праву считается одним из наиболее хорошо сохранившихся и красивых колониальных городов Бразилии. В Олинде обязательно посетите Oficina do Sabor — один из лучших ресторанов северо-востока.

12 День

Возвращение в Рио-де-Жанейро





Стоимость тура - под запрос.

Цена меняется в зависимости от сезона и конкретных дат.

Просьба уточнять текущие цены по телефону +7 (495) 7807683.

Возможно изменение программы тура и отелей, организация дополнительных экскурсий и трансферов, а также соединение данного тура с другими.

Звоните прямо сейчас!

Copyright © 2014 KIPLING PRIVATE JOURNEYS, All rights reserved